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Meghívó
A 2009. október 24-én 18.00 órai kezdettel,

megrendezendő, hagyományos,

SZEGFŰ-BÁLBA
Hívjuk és várjuk Önt, Kedves Családját és minden érdeklődőt.

Helyszín: Szarvas, Szabadság u 64/66.
Vas-Fémipari Zrt. Étterme.

Menü: birkapörkölt  vagy frissensült
Jegyek: 1600,- Ft/fő elővételben október 20-ig válthatók, az MSZP Szarvas 

Szabadság u. 36. sz. alatti irodájában, érdeklődni lehet: 06-20-663-0600

Tombolához, felajánlást szívesen fogadunk!
Zene – tánc – tombola

A jó hangulatról az orosházi Kasza Béla és Zenekara gondoskodik
Az MSZP Szarvasi Szervezete

5540 Szarvas, Kossuth tér 3.
Tel./Fax: 66/311-140 

E-mail: szarvas@tourinform.hu 
Web: www.tourinformszarvas.hu

Hírek
Tanösvény Halászlakon

A természeti értékek megőrzésében nagy szerepet játszik a szem-
léletformálás. Ezt a munkát segíti a természetvédelmi bemutató he-
lyek kialakítása és fejlesztése. Ezért fontos lépés, hogy a Körös-Ma-
ros Nemzeti Park újabb tanösvénnyel gazdagodott. 

A kivitelezési munkák mintegy egymillió forintot emésztettek fel. 
A megvalósulást a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztéri-
um, az erdők közjóléti célú védelmét és bővítését szolgáló feladatok 
ellátására kiírt pályázata segítette.

A látogatók 3 kilométer hosszan kanyargó, másfél-két óra alatt be-
járható tanösvényen olyan tematikus állomásokkal találkozhat, mint 
a tájtörténet, a folyó és élővilága, puhafa ligeterdő, fás legelő és ka-
száló, ligeterdők állatvilága, keményfás ligeterdő, tájidegen fajok és 
özöngyom-növényzet, gátak kubikok, mocsarak holtágak növény- és 
állatvilága, hullámtéri erdők énekesmadarai

A Halásztelki Tanösvény 10 információs táblán keresztül, nyitott 
könyvként mutatja be a Dél-alföld egyik jellegzetes tájformájának és 
élőhelyének, a Hármas-Körös hullámterének növény- és állatvilágát, 
kultúrtörténetét, magyar és angol nyelven.

Szarvasnyomon Magyarország közepén
A Fashion& Travel című lap legutóbbi számában jelent meg cikk 

városunkról. A szerkesztő Csűrös Csilla egynapos kirándulását kö-
vetően írta meg élményeit. 

Az írás bemutatja Szarvas látnivalóit, kitér a Bolzák örökségére, 
említést tesz arról, hogy a város 2006-ban elnyerte az ÉV TELEPÜ-
LÉSE címet. Megemlíti a szíves vendéglátást, a mosolygós, készsé-
ges helyiek vendégmarasztaló kedvességét. Nem feledkezik meg  a 
gyógyfürdő megemlítéséről, s persze a mi kis sétahajónk is elnyerte 
a szerkesztő tetszését. „Lehetséges, hogy a mai Magyarország – ha 
nem is földrajzi, ám – egyik szellemi központja mégis, mindmáig 
Szarvason található?” (Így zárja le írását a szerkesztő)

Julianus Útikönyv - Szarvas
A Julianus Útikönyv sorozat legújabb füzete Szarvas városát mu-

tatja be. A  sorozat készítőjének Stoffán Györgynek,  célja, hogy a 
Kárpát-medence minden magyar települését bemutassa, s e füzetek 
ott legyenek az Országos Széchenyi Könyvtárban, valamint a Frank-
furti Nemzetközi Könyvvásárra is hírt vigyenek a magyar nemzet 
értékeiről.  

A Szarvast bemutató rész magyar nyelven jelent meg 2000 pél-
dányban. A füzet bemutatja a város történetét, látnivalóit, testvérte-
lepüléseit, említést tesz a kistérség eseményeiről, valamint hasznos 
információkat is tartalmaz a látogatók számára.

Új kiadvány készül a városról
„Gyalogtúra útvonalak kialakítása a turisztikai attrakciók elérése 

érdekében a történelmi Magyarország közepén Szarvason” címmel 
egy korábbi nyertes pályázathoz kapcsolódóan elkezdődött a kiad-
ványcsalád szerkesztése.

A kiadványcsalád magyar, angol, és német nyelven készül el, és 
tartalmaz egy imázs kiadványt, üdülési ajánlatokat, az aktív üdü-
lés lehetőségeit, egy szállás-és vendéglátóhely katalógust, valamint a 
túrázási lehetőségeket. A város a 2010-es turisztikai vásárokon már 
ezzel a prospektussal mutatkozik be.

Megtartotta alakuló ülését a 
Jobbik Magyarországért Moz-
galom Országos Választmánya, 
és Farkas Gergely, Ferenczi Gá-
bor, Korondi Miklós, Samu Ta-
más személyében OV-alelnökö-
ket is választott a saját soraiból. 
Az Országos Választmány meg-
alakulása egyben azt is jelenti, 
befejeződött a Jobbik párton 
belüli intézményrendszerének 
kiépítése, ugyanis a megyék-
ben kellő számú és szervezett-
ségű alapszervezetre volt ah-
hoz szükség, hogy felálljanak 
a területi választmányok, majd 
ezek küldöttei választották meg 

az Országos Választmányba a 
delegáltakat.

Az Országos Választmány tag-
jai közös munkájuk első napiren-
di pontjaként meghallgatták és 
megvitatták Vona Gábor elnök 
vitaindító javaslatát a Jobbik po-
litikai stratégiájáról és a válasz-
tásokra való felkészülésről.

A Jobbikban két pártkongresz-
szus között az Országos Választ-
mány hivatott dönteni a főbb stra-
tégiai kérdésekről, ezért a megvá-
lasztott küldöttek nagyon aktív 
munkatempóra készültek fel.
Szabó Gábor, a Jobbik Országos 

Választmányának elnöke

Megalakult a Jobbik 
Országos Választmánya

A Jobbik Magyarországért 
Mozgalom Békés Megyei Vá-
lasztmányának tagsága az utób-
bi időszakban jelentősen bővült. 
Ezért a szervezet két új alelnö-
köt választott a feladatok ellá-
tására. A megmérettetésből Ba-
logh István, a Jobbik békési el-

nöke, valamint Gajdos Attila, a 
Jobbik szarvasi alelnöke került 
ki győztesen. Mindketten aktív 
tagjai a Jobbiknak, és jelentősen 
kivették részüket a párt eddigi 
munkájából.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik 
Békés megyei elnöke

Megyei alelnököket 
választott a Jobbik

A Jobbik Magyarországért 
Mozgalom szarvasi szervezeté-
nek tagsága az utóbbi hónapok-
ban jelentős emelkedett. Ezért 
alapszabályunknak megfelelően 
újabb alelnököket kellett válasz-
tanunk.

Eddig egyedül Gajdos Atti-
la dolgozott a szarvasi szervezet 
alelnökeként, de az egyre bővü-
lő feladatok ellátásában ezentúl 
Kovács Ádám és Tóth Zoltán is 

segíti majd, mint a helyi szerve-
zet két újonnan megválasztott al-
elnöke.

A Jobbik megkezdte jelöltállítá-
si folyamatát a következő ország-
gyűlési választásra, de a szarvasi 
szervezet az önkormányzati vá-
lasztásra is készül. Ebben komoly 
feladat vár majd a szarvasi Jobbik 
új vezetőire is.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik 
szarvasi elnöke

Két új alelnök a szarvasi 
Jobbiknál

A Jobbik Békés megyei szer-
vezete hosszú ideje próbálja fel-
hívni a fi gyelmet a csicskatartás 
néven ismert jelenségre. A média 
nyilvánosságának köszönhető-
en újra országos hírré vált, hogy 
szinte kizárólag cigányok ember-
telen körülmények között tarta-
nak másokat, akiket rabszolga-
ként dolgoztatnak, nyugdíjaikat 
és pénzüket pedig elveszik. A ha-
tóságok mindezidáig csak látszat-
intézkedéseket hoztak. A valódi 
megoldás várat magára a Jobbik 
kormányra kerülésével, de addig 
is nyomás alá szeretnénk helyezni 
a rendőrséget, hogy az elvárások-
nak megfelelően olyan határozot-
tan lépjen fel a csicskatartókkal 
szemben, mint ahogyan azt a gár-

disták és demokratikus jogaikkal 
élő tüntetők ellen teszi.

Ezért szeretnénk minél több 
információval ellátni őket. Kér-
jük a tisztelt olvasókat, hogy 
minden csicskatartással kap-
csolatos információt osszanak 
meg velünk, küldjék be a http://
www.sokkaljobb.hu/content /
csicskatart%C3%A1s címen ta-
lálható űrlap segítségével, és mi 
azt eljuttatjuk a rendőrségnek.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik 
Békés megyei elnöke

Október 21-én, szerdán 17 
órától a Jobbik tüntetést rendez 
a csicskatartás ellen a Fő téren. 
Beszédet mond: Vona Gábor, el-
nök, felszólal Samu tamás Gergő 
és Tóth Zoltán

Várjuk az információkat


